

## HÍREK

**Erdőtelek gyűjtés** Lelkes keresgélés kezdődött a helyi művelődési házban. A dolgozók szeretnék összegyűjteni a faluban élőkől az elmúlt évek, évtizedek elsőáldozási csoportképeit, amelyeket kiállításon mutatnának be. A különleges tárlat az anyag beérkezésének függvényében augusztus második felében lenne látható a művelődési házban. (SZ. R.)

**Gyöngyös SIKER** Második helyezést ért el Fiser Józsefné népi iparművész és tanítványa, Verebelyi Balázs a Matyó Népművészeti Egyesület által meghirdetett Százrözsás hímpályázaton. A gyöngyösiek szentistváni motívummal díszített oltárterítőt és tardi keresztzemes minta feldolgozásával készített bérmezőközruhát és stólát hímeztek. A díjazott munkák a mezőkövesdi Matyó Múzeumban szeptember 30-áig láthatók. (J. M.)

**Kál konyhás** Egy új konyhai kisegítőt foglalkoztat az önkormányzat a település konyháján szeptembertől. Az új munkatárs a napi főzéshez szükséges élelmiszerek előkészítésével, tizórai-, ebéd- és uzsonnakészítéssel foglalkozik, valamint a mosogatás, takarítás és más konyhai teendők ellátása is a feladatai közé tartozik majd. (Sz. K.)

**Pétervására ügyfeleknek** Véget ért a Pétervásárai Polgármesteri Hivatalban a közigazgatási szünet. Augusztus 1-jétől, hétfőtől ismét a megszokott ügyfélfogadási rend szerint várják az ügyfeleket nemcsak a hivatalban, hanem az önkormányzatban és az (ÉMÁSZ, TB, Fogyasztóvédelem) ügyfélszolgálatán is. (B. K.)

**Felsőtárkány interaktív oktatás** Öt tantermet szereltek fel interaktív táblákkal pályázati támogatásból a Felsőtárkányi Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskolában. A közel hatmillió forintból a táblákon kívül szerveret, szoftvereket és egy wifi-csomagot is kapott az intézmény. (M. K.)

**Szilvásvárad lovasfesztivál** A település önkormányzata arra kéri a Nefelejcs és a Fenyves utcában lakókat, hogy július 30-án (szombaton) délutántól 31-én (vasárnap) délelőttig ne parkoljanak az út mentén a megnövekedett lovas forgalom miatt. A szombat éjszakai lovas showmúsort alatt pedig forgalomkorlátozásra kell számítani. (B. R.)

# Belebotlunk, úgy olvassuk

## ÖNREKLÁMOK Megállíthat a tábla, de nem mindegy, hogyan



Az egri Széchenyi utcán nem győzik kerülgetni a megállítótáblákat a járókelők. Az önkormányzatnál újragondolják a szabályozást.

Városaink turisták által sűrűn látogatott utcáin üzletek, vendéglátóhelyek, irodák hirdetőtábláiba botlik az ember. Akár szó szerint is. Pedig rendelet szabályozza, hogyan, hová szabad kihelyezni ezeket.

Szilvás Krisztina

A megállítótábla arra hivatottak – ezért is hívják így őket –, hogy megállítsák a járókelőt, felkeltve a figyelmét a kínált portékára, étel-ital, szolgáltatás iránt, de erre is vannak szabályok. Elhelyezésüket mindenhol önkormányzati rendelet szabályozza.

Egerben három típusú tábla van: az üzleteket, például ruhaboltokat, utazási irodákat reklámozók, a vendéglátóhelyekre invitálók és a kulturális intézmények rendezvényeinek hirdetőtáblái – tájékoztat Cserged Csaba, a Polgármesteri Hivatal urbanisztikai ügyintézője. – A belvárosban elvileg az üzletek nem helyezhetnének ki táblákat, ezen a körzeten kívül is csak új üzlet nyitáskor vagy akciók reklámozásakor, egy-egy hónapra.

A közterület-felügyelők rendszeresen járkálják a várost. Ha szabálytalanságot tapasztalnak, elő-

ször tájékoztatják, majd felszólítják a tulajdonosokat és csak ezután vetik be a táblát.

– Gyöngyösön üzletenként egy mobil táblát lehet kihelyezni, ez alól kivételek azok a saroküzletek, ahol két utcára is nyílik bejárat – mondja Gonda Tivadar, a város reklámigazgatója. – Általában az ajtótól másfél méteres távolságot írunk elő, az szabadon választható, hogy a járda külső vagy a fal felőli részére teszik a táblát.

A kihelyezésükre szerződést kötnek az üzlettulajdonosok, előre meghatározzák, mennyi időre kéri a közterület használatát. Gyöngyösön szélesek a járófelületek, két utca van, ahol szűkebb.

### A cél, hogy beilleszkedjenek a városképbe

A MEGYESZÉKHELY önkormányzatánál már van elképzelés, hogyan lehetne változtatni Egerben a jelenlegi, nehezen betartatható szabályozáson. – A cél az, hogy legyen lehetőség a megállítótábla kihelyezésére a belvárosban, de legyen egységes arculatuk a reklámfelületeknek – közli CSERGED CSABA (képünkön). – Egyértelműen meghatározuk, milyen és mekkora táb-

lakt lehet elhelyezni a szűk utcák miatt, és hová. Előzőleg egyeztetünk mindenkivel. Azt azért szeretnénk elérni, hogy a táblák illeszkedjenek a városképbe és a gyalogosforgalmat ne zavarják.

Itt a szerződésbe eleve belefoglalják, hogy kisebb területet elfoglalva, például a falnak támasztva rakhatók ki. – Egy reklámfelület egy négyzetméteres lehet, de az ennél kisebb hirdetőtábla a gyakoribb. A kihelyezésükért fizetni kell. A két övezetben, egyesben, vagyis a belvárosi-

ban és a kettesben, amihez a város üdülőterületi is hozzátartoznak, eltérő az ár – teszi hozzá Gonda Tivadar. – Állandó járóközellel ellenőrzöm a kint lévő eszközöket, tájékoztatok a szabályról. Hat éve van érvényben a rendelet és mindössze két panasz érkezett, hogy nem tartják be. Hatvanban is engedélyt kell kér-



**GYORSSZAVAZÁS**

■ Zavarják-e önt a járdákon lévő hirdetőtáblák?

Szavazzon hírportálunkon vasárnap 15 óráig:

**HEOL.hu**

A szavazás eredményét a hétfői számunkban közöljük.

ni a tulajdonosnak, ha „önálló hirdetőberendezést” szeretne kihelyezni az üzleténél.

– Ezt azzal a feltétellel adjuk meg, hogy a hirdetőfelület ne zavarja a közterület rendeltetés szerű használatát, a gyalogos közlekedést – mondja dr. Paronai Richárd, a Polgármesteri Hivatal igazgatási osztályvezetője. – Ha a közterületbe 10 centiméteren túl nem nyílik be a reklámfelület, nem kell fizetni csoport tagjai ellenőrzik a szabály betartását, egyszerre két járőr járja az utcákat. Nem a büntetés a célunk, hanem a szabály betartatása, ezért, ha valakinek nincs engedélye vagy szabálytalanul járt el, először csak figyelmeztetjük. Ennek hatására általában megszüntetik a szabálytalanságot, illetve kérnek engedélyt.

## ÁLLÁSPONT



HAVAS ANDRÁS

## Százforintos üzlet

EGYRE TÖBB politikus felejt el azt a szomorú tény, hogy hazánkban kívül számos állam található a Földgolyón, sőt még Európában is. Nem egyedül lebegünk, táncolunk és keringünk a Naprendszerben, s ez számos problémát vet fel. Nem mi irányítjuk az univerzumot, de ami ennél sokkal nagyobb baj, nem mi mondjuk be reggelente egy nagyon központosított rádióba, mi mennyi.

HOGY AKKOR a dollár, a svájci frank és az euró is legyen ma száz forint, de az olaj hordókénti ára is legyen annyi, sőt egy forint is legyen száz, oszt' akkor jónapot, nincs ez a keresztfolyamos, tözsdézós ármozgás. És a Mol-részvény és az összes többi értékpapír is legyen száz forint mindenhol, volna megletetés a parketten, hehe, hát, ha minden száz, mi a francnak vagyunk itt, a gazdasági lapok összes grafikonja vízszintes vonalakat mutatna, lenne megnyugvás. Csak semmi cikcakk, haladunk a béke „útján”.

AM A VALÓSÁG k...ra más. Rése vagyunk az egésznek, ezt egy tízéves közepes képességű iskolásnak is értenie kellene. Mielőtt politikusnak megy.

HA TEHÁT ANNYI közünk van a dollár árfolyamához, amennyi, akkor nehéz számon kérni az aktuális kormánytól a benzináremelést, de az is vicces, ha az ellenzéki bírálatra a kormány embere úgy válaszol: azért ilyen magas az ár, mert a szocialisták kétszer emelték az üzemanyag jövedéki adóját, hiszen akkor felvetődik az újabb kérdés: rendben, de akkor önök miért nem csökkentették kétszer az üzemanyag jövedéki adóját.

VITA AZ OVIBAN: gyerekek, nincs ingyen kakaó.

VAN VÉLEMÉNYE? ÍRJA MEG! [velemeney@hevesmegyeihirlap.hu](mailto:velemeney@hevesmegyeihirlap.hu)

## PROMÓCIÓ

# Negyedmilliárdból kel új életre a Tűzoltó Múzeum

## FELÚJÍTÁS Jövő augusztusig valamennyi szárnyát rekonstruálják az egykori laktanyának

Egy év van hátra az egri Tűzoltó Múzeum fejlesztési programjából – tudtuk meg Korszós Lajosnétól, az EVAT Zrt. vagyonkezelési divízióvezetőjétől. A Tűzoltó Múzeum, ahol a múlt értékeit a modern technika vívmányai keltik életre címmel elnyert 215 millió forint támogatással – közel 260 millió forint teljes költséggel – futó program kivitelezője az IMOLA Konstruktív Építőipari Kft.

– Jóval többről van szó, mint egyszerű ingatlanfejlesztésről – fogalmazott a projektmenedzser. – Célunk a létesítmény turisztikai vonzerejének növelése. Ennek eléréséhez minőségi turisztikai látványokat alakítunk ki. Az attrakciókat interaktív IT-



Relikviákat árusító bolt is nyílik az egykori tűzország épületében

technológia és hagyományos eszközök beszerzésével hozzuk létre. A helyszínt az épület felújításával teljes mértékben átalakítjuk, így egy minőségi szolgáltatást nyújtó léttér jön létre a program zárásáig.

Korszós Lajosné tájékoztatása szerint természetesen megőrzik az épület fő, múzeumi funkcióját. Emellett azonban étteremmel, il-

letve egy tűzoltó és rendőr relikviákat árusító ajándékbolttal is gyarapszik a valamikori tűzoltólaktanya. A tornyos épület korábban már teljesen rendbe hozták, most az összes többi szárnyat is rekonstruálják. A tervekben szerepel egy, az udvaron kialakítandó szabadtéri színpad. Kiváló helye lesz ez rendezvények, bemutatások megtartásának. ■



A projekt ÉMOP-2009-2.1/B Turisztikai attrakciók fejlesztése – az Egri Tűzoltó Múzeum (Eger, Tűzoltó tér 5.) uniós pályázat keretében valósul meg.

## Parkolópályán a domonkosi út felújítása

Ígéret a semmire – dr. Fellegi Tamás pontosan nem tudja, mikor hozzák rendbe a 25-ös főút Eger-Almár közti és Szentdomonkos melletti szakaszát. Az említett részeken tavaly óta felpályás útlezárás lassítja a forgalmat, a csapadékos időjárás utáni földcsuszamlások miatt a mai napig jelzőlámpa irányítja az autósokat. A nemzeti fejlesztési miniszter dr. Sós Tamás szocialista országgyűlési képviselő kérdésére úgy reagált: megértik az úthasználók panaszát, mindent megtesznek azért, hogy minél előbb elinduljanak a munkák. Azt nem tudják, mikor lesz minderre pénz. Az ügy egy éve húzódik. ■ M. K.